



Београд, 14. новембар 2018. године
Број: 670/2

Позив на 46. редовну Скупштину СКГО

Поштовани/Поштована,

Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије, има задовољство да Вас **позове на своју 46. редовну Скупштину, која ће бити одржана у уторак, 27. новембра 2018. године, у Београду, Сава Центар, са почетком у 10:00 часова.** Овогодишње заседање Скупштине СКГО организује се уз помоћ програма "Подршка локалним самоуправама на путу ка ЕУ – Друга фаза" који финансира Влада Шведске.

Са поносом истичемо да ће се овом приликом обележити и **значајан јубилеј - 65 година** постојања и рада СКГО на унапређењу услова за функционисање локалне самоуправе и квалитетнији живот грађана у нашим градовима и општинама.

Ове године, представници градова и општина у Републици Србији ће заједно са највишим представницима државних органа, владиних и невладиних организација и институција, међународних организација, дипломатског кора, донаторских институција и других партнерских организација и програма који су активни на пољу локалне самоуправе у Србији промишљати процес приступања Србије ЕУ и перспективу локалне самоуправе у том процесу. Имајући у виду овај контекст, тема 46. скупштине СКГО је:

„Европска будућност локалне самоуправе“

Кључне теме које ће се разматрати на заседању Скупштине су: Приступање Србије Европској унији и улога локалне самоуправе; Процес проширења ЕУ и перспектива локалних власти Европе; Припреме локалне самоуправе у Србији за приступање Европској унији. Очекује се да ће конструктиван дијалог учесника Скупштине допринети дефинисању корака и активности за СКГО у 2019. години.

Имајући у виду важност овог великог окупљања представника локалних власти наше земље, као и нашу већ развијену сарадњу, верујемо да ћете свакако узети учешће на 46. редовном заседању Скупштине СКГО. Ваше присуство на 46. скупштини СКГО представљаће потврду Ваше подршке напорима које локалне власти наше земље улажу у укупно унапређење услова живота грађана Србије.

Предлог програма и дневног реда 46. Скупштине СКГО достављамо у прилогу. Молимо Вас да потврду свог учешћа пошаљете електронским путем на е-маил: ana.ilic@skgo.org

Све додатне информације можете добити од Маје Стојановић Керић, секретара Председништва СКГО, на телефон број 011/3223-446.

С поштовањем,

Генерални секретар
Ђорђе Станичић